

# ДРУЖБА

Орган Октябрьского района  
КПСС и районного Совета  
народных депутатов

КПССный Октябрь райкомы нем  
халкы депутатларының район  
Советы органы

№ 36 (5649)

ЧЕТВЕРГ

26

МАРТА

1981 года.

Цена 2 коп.

Газета выходит с 9 июля

1931 года.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

- «Союз-39» — в полете
- Слово октябрьцев
- Страница атеиста
- Весенние заботы земледельцев
- Семья и школа

## В ОБКОМЕ КПСС

Бюро обкома КПСС одобрило социалистические обязательства тружеников сельского хозяйства Октябрьского района по образцовой подготовке и организованному проведению летне-лагерного содержания скота в 1981 году.

Бюро обкома КПСС обязало горкомы, райкомы КПСС, райисполкомы, первичные партийные организации колхозов и совхозов обсудить социалистические обязательства тружеников сельского хозяйства Октябрьского района во всех хозяйствах.

Развернуть массовое социалистическое соревнование среди животноводов всех сельских тру-

жеников по подготовке и организованному проведению летне-лагерного содержания скота, максимальному увеличению в этот период производства и заготовок продуктов животноводства.

Более полно используем орошаемые земли как гарантированный источник производства зеленых кормов, к 1 апреля подготовим всю поливную технику, получим с каждого гектара поливных земель не менее 400 центнеров зеленой массы. На всех прифермских участках будут выращиваться бахчевые культуры, полностью используем отходы овощеводства, ботву сахарной свеклы. Все корма будем скармливать в скошенном виде или путем загонной пастьбы, концентраты — в дрожжеванном виде.

## Расти надоям и привесам!

### Социалистические обязательства

тружеников сельского хозяйства Октябрьского района по образцовой подготовке и организованному проведению летне-лагерного содержания скота в 1981 году, дальнейшему увеличению в этот период производства и заготовок продуктов животноводства

Труженики сельского хозяйства Октябрьского района, как и весь советский народ, с чувством огромного удовлетворения восприняли решение исторического XXVI съезда КПСС. Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии ко всем труженикам села: «Животноводство — это сегодня ударный фронт на селе» — является для нас программой действий, вызывает у нас большой подъем сил и творческой энергии.

Постоянное внимание и забота партии о дальнейшем развитии сельского хозяйства, настойчивая целеустремленная работа партийных организаций и всех тружеников района в минувшей пятилетке позволили добиться определенных положительных результатов. Перевыполнены планы по продаже мяса и молока, возросло поголовье общественного скота. Руководствуясь постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников животноводства за успешное проведение зимовки скота, увеличение производства и закупок продуктов животноводства в зимний период 1980—1981 года», работники ферм за пять месяцев зимовки по сравнению с тем же периодом прошлого года подняли про-

изводство молока на 10 процентов, надой от каждой коровы увеличился на 75 килограммов. Дорочно выполняются планы первого квартала 1981 года по продаже государству животноводческой продукции всеми колхозами и совхозами.

Вместе с тем работники сельского хозяйства района хорошо понимают, что в колхозах и совхозах далеко не полностью используются имеющиеся резервы и возможности по увеличению производства продуктов животноводства, предстоит много и серьезно поработать.

В ответ на призыв ЦК КПСС мы решили максимально использовать пастбищный период для увеличения производства продукции ферм. Намечаем произвести в летний период не менее 12 300 тонн молока, что значительно больше, чем за тот же период 1980 года, увеличить продуктивность коров по сравнению с прошлым годом на 400 килограммов. Продадим государству 11 500 тонн молока — на 1 000 тонн больше прошлогоднего, не менее 95 процентов этой продукции реализуем первым сортом.

Особое внимание обратим на увеличение производства мяса. Путем широкого внедрения интенсивных методов выращивания и откорма крупного рогатого скота на механизированных площадках за летний

период откормим 3 000 голов молодняка, получим среднесуточные привесы на откорме 900 и более граммов. Доведем среднесуточный вес каждого животного до 410 килограммов, 90 процентов поголовья сдадим государству высшей упитанности. Более полно используем возможности свиноводства. Обеспечим полную сохранность приплода, добьемся получения среднесуточных привесов на откорме — 500 граммов, доведем среднесуточный вес каждой свиньи до 100 килограммов. Значительно увеличим поголовье всех видов скота, улучшим работу по воспроизводству стада.

Для достижения намеченных целей мы в каждом хозяйстве разработали комплексные планы по организованному проведению летне-лагерного содержания животных. До 20 апреля завершим ремонт лагерей, все свиноматки будут размещены в домиках, дополнительно построим их на тысячу голов.

Мы хорошо осознаем, что для получения высокой продуктивности необходимо обеспечение скота зелеными, сочными и другими кормами в течение всего летнего периода. Для организации «зеленого конвейера» будут использованы посевы озимой ржи, многолетние и посевные в разные сроки однолетние травы, кукуруза,

жеников по подготовке и организованному проведению летне-лагерного содержания скота, максимальному увеличению в этот период производства и заготовок продуктов животноводства.

На период летне-лагерного содержания разработаны условия соревнования, определены меры морального и материального поощрения передовиков за получение высоких показателей. В лагерях будут обеспечены все необходимые условия для высокопроизводительного труда и отдыха животноводов.

Создаются 42 временные партийные группы, сформированы 23 агитбригады и 25 агитгрупп, подготовлено 46 домов животноводов и вагончиков.

Принимая на себя повышенные социалистические обязательства, мы призываем всех работников животноводства республики активно включиться в социалистическое соревнование за подготовку и организованное проведение летне-лагерного содержания скота, значительное увеличение в этот период производства и заготовок продуктов животноводства.

Социалистические обязательства обещания и призывы на собраниях тружеников сельского хозяйства района.

## На орбите — новый международный экипаж

22 марта 1981 года в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз-39».

Космический корабль пилотирует международный экипаж: командир корабля, Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Владимир Джанибеков и космонавт — исследователь гражданской Монгольской Народной Республики Жугдэрэмидийн Гуррагча. Целью запуска корабля «Союз-39» является стыковка с орбитальным комплексом «Салют-6» — «Союз-Т-4» и проведение на его борту научно-технических исследований и экспериментов совместно с космонавтами товарищами Коваленком и Савиных.

Новый полет международного экипажа с участием граждан СССР и МНР в канун 60-летия Победы Монгольской народной революции является ярким примером созидательной силы ленинской дружбы и плодотворного сотрудничества советского и монгольского народов.

Самочувствие космонавтов Джанибекова и Гуррагчи хорошее. Бортовые системы корабля «Союз-39» функционируют нормально.

## За общий результат

Я — скотник. Вот уже более двадцати лет работаю на второй молочной ферме, подвожу корм. Работу свою люблю, считаю ее очень

нужной и, конечно, со всей душой отношусь к выполнению своих обязанностей. Иначе и быть не может, ведь от отношения каждого из нас в отдельности к работе зависит общий результат. И если колхоз успешно справился с планами первого квартала текущего года по продаже государству молока, то это наше общее достижение.

От нас, скотников, зависит и то, как используется корм, полностью ли он поедается скотом,

не трогается ли а испустую. Так же дуют другие мои товарищи Юсуф Усманов, Итгарей Адиев.

В настоящее время мы живем одной заботой — и дальше повысить продуктивность обслуживания стада, успев справиться с задачами 11-ой пятилетки.

Наш коллектив, все советские люди рьяно восприняли решения XXVI съезда КПСС. Глубоко изучая итоги еще и еще раз приходим к выводу, что все направлено на дальнейшее повышение производительности труда и жизни народа.

Р. ИДРИСОВ,  
скотник колхоза «Знамя Октября».

## Успех овцеводов

Овцеводы второй комбинатской бригады колхоза «Игенче» дали нынче слово получить от 100 овцематок 110 ягнят и обеспечить их полную сохранность. И животноводы прилагают все усилия к тому, чтобы выполнить данное обещание. На сегодняшний день соревнование чабанов хозяйства возглавляет Фаузия Шайхиева. Она получила от 106 овцематок 97 ягнят. Хороших показателей добиваются и ее подруги по работе. Например,

Райса Сафиуллина получила такое же поголовье молодняка от 109 маток. За Аминой Калимуллиной и Замзамией Галиуллиной закреплено по 109 голов овец. Приплод молодняка в их группах составляет соответственно 93 и 91 ягненок. Сания Якупова получила от такого же поголовья овец 85 ягнят. Во всех закрепленных за овцеводами группах продолжается отот животных.

Г. ЗИННУРОВ,  
Колхоз «Игенче».



## ПЕРЕД ВЫХОДОМ В ПОЛЕ

На дворе весна. Каждый новый день приближает тружеников села к началу важной сельскохозяйственной кампании. Сейчас все помыслы механизаторов колхозов и совхозов, живущих под впечатлением прошедшего недавно съезда, направлены на претворение в жизнь решений, выдвинутых партией. Потому так тщательно готовятся они к первой весне одиннадцатой пятилетки.

Все сельскохозяйственные машины, которым предстоит участвовать на севе, в основном, поставлены на линейку готовности. Организовано ведутся эти работы в колхозах имени Синдюкова, имени Мичурина, «Дружба», «Родина», «Заветы Ильича», «Татарстан». С первых дней начала ремонта техники здесь постоянно работали специальные звенья. Членам звена помимо основного заработка начислялась доплата, широко применялись меры морального и материального поощрения. Поэтому в названных хозяйствах полностью и с высоким качеством отремонтирована прицепная техника. Это позволит механизаторам результативно использовать ее на севе.

К сожалению, в ряде хозяйств этому вопросу не уделялось должного

На полях Одесской научно-исследовательской станции НАТИ (тракторного института) проходит испытания универсально-пропашной трактор ЛТЗ-145 (на снимке). Новая машина имеет приспособления для навешивания различных сельскохозяйственных орудий с двух сторон.

Фотохроника ТАСС.

внимания. Взять, хотя бы, колхоз «Восход». Здесь формально подошли к организации ремонтных звеньев. Допускалась частая смена в их составе. По этой причине в хозяйстве еще не завершено полностью ремонт сельскохозяйственных машин. Аналогичные недостатки характерны для колхозов имени Мусы Джалиля, «Знамя Октября», имени XXI партсъезда.

В колхозе имени Синдюкова, имени Мичурина, «Игенче», «Заветы Ильича», «Дружба» и совхозе «Тюрнясевский» организованы специальные пункты технического обслуживания сельскохозяйственных машин, имеются мастер-наладчики. Ремонт техники, отладка ведутся по намеченному графику. Названные хозяйства по плану ведут и ремонт тракторов. Эти работы близки к завершению.

Много неисправных тракторов, гусеничных и колесных, имеется в колхозах имени Ульянова, «Правда», «Россия», «Путь к коммунизму», «Знамя Октября», имени XXI партсъезда. В этих же хозяйствах не все гладко с комплектованием кадров на агрегаты.

Напряженную пору переживают сейчас земледельцы. Одновременно с завершением ремонтных работ необходимо отре-

гулировать до выхода в поле действующие тракторы. Надо ускорить ремонт кормодобывающей техники и привести в готовность комбайны.

В подготовке техники всестороннюю помощь хозяйствам оказывают работники районного объединения «Госкомсельхозтехника». Однако и в нашей работе случаются недочеты. Так, например, задержка с ремонтом тракторов случается по нашей вине: мы не можем своевременно обеспечить хозяйства нужными запасными частями. Но случается порой, что и сами мы испытываем нехватку так необходимых нам деталей. Иногда приходится слышать нарекания со стороны механизаторов за низкое качество ремонта.

А пока мы работаем над устранением отмеченных выше недостатков, предпринимаем и другие меры, направленные на своевременное и с высоким качеством выполнение весенних агромероприятий. Главная из них — создание обменного фонда двигателей всех марок и деталей. Это будет способствовать организованному проведению весенних полевых работ первого года одиннадцатой пятилетки.

**В. КУЗНЕЦОВ,**  
управляющий районным объединением «Госкомсельхозтехника».



Прочно и навсегда привязаны к земле хлеборобы Ворковы из села Селенгуши. В колхозе «Заветы Ильича» их работает шесть братьев. Один из них Иван в настоящее время руководит бригадой и в эти весенние дни забот у него немало. Работа-

ют механизаторы напряженно, а отсюда и результат: вся техника к посевной готова. Механизаторы в эти дни агрегатируют сельскохозяйственные механизмы.

— Приложим все силы к тому, чтобы дружно начать и в самые корот-

кие сроки завершить сев. Ударное начало пятилетки явится залогом дальнейших успехов,— заявляет бригадир. А слово коммуниста И. Х. Воркова всегда твердо.

На снимке: И. Ворков. Фото С. Шарафутдиновой.

## По труду и чести

В своем докладе на XXVI съезде КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, обращаясь ко всем партийным организациям, труженикам села, сказал, что животноводство на селе сегодня — ударный фронт.

Эти указания партии взяли на вооружение в своих повседневных делах коллективы молочнотоварных ферм колхоза «Дружба». Они с новой силой развернули социалистическое соревнование за повышение результативности производства. По итогам социалистического соревнования за февраль по-

бедителем признан коллектив курмышской молочнотоварной фермы. Доярки этой фермы на доили от каждой коровы по 244 килограмма молока. Это на 21 килограмм больше, чем на этот же период прошлого года. Еще выше показатели отдельных мастеров доения. Например, Миншакир Залялов в феврале получил от каждой коровы своей группы по 311 килограмм молока и вышел на первое место в социалистическом соревновании.

Хорошо идут дела у Халимы Дербышевой. В прошлом месяце она

получила от своих подопечных по 958 граммов среднесуточных привесов на голову. По 617—861 грамму привесов получают в своих группах Гашиха Фатучева, Халиса Миннебаева и Валентина Кузьмина.

Недавно в колхозе проходило собрание животноводов, где были названы имена лучших животноводов, среди них были и женщины ценные подарки. Высокая оценка труда вдохновляет животноводов на новые замечательные дела.

**Т. ДЕРБЫШЕВ**  
сельск.

## Вечер передовиков

В тот вечер в Ново-Амзиевском Доме культуры яблоку негде было упасть. В начале его содержательным докладом перед односельчанами

выступила учительница местной школы Расима Галиуллина. Затем состоялось чествование передовиков колхозного производства, ветеранов

труда. Им были вручены ценные подарки. Заключением вечера были самодеятельные артисты были поставлены спектакль.

**С. ФАТХУТДИНОВ**  
сельск.

руки религиозные объединения, служители культа. Они диктуют свою волю населению, вынуждают совершать похороны по религиозным обрядам, даже если умерший и не верил в бога.

Борьба с религией ныне является не столько вопросом науки, сколько пропаганды достигнутых наукой успехов, широкого распространения в массах научно-технических знаний.

Опытный пропагандист атеизма делит верующих на тех, чье сознание находится в значительной мере под влиянием религии, и тех, у кого религия не занимает особого места в жизни, кто по существу в бога не верует и лишь по

привычке или инерции соблюдает религиозные обряды. Зная степень религиозности верующих, их психологические, эмоциональные особенности, пропагандист легче найдет путь к сознанию верующего человека, точнее повлияет на него, а вместо с тем будет лучше знать его интересы, заботы, устремления и заботы. Такой подход подразумевает и помощь верующему в жизненных вопросах, помощь без обращения к религии.

Как известно, буржуазные идеологи до сих пор делают ставку на то, что советские атеисты не справятся с задачей воспитания нового человека, в частности с перевоспитанием верующих людей в духе мате-

риалистического мировоззрения. Зарубежные недруги, реакционные клерикалы не только шепчут о том, что «перков в СССР — крепость, которую еще не взяли коммунисты», но и весьма активно действуют, чтобы подогревать религиозные предрассудки в советском обществе. Такой рода идеологические диверсии занимают видное место в арсенале империалистической пропаганды. Вот почему важно всемерно усиливать заботу партийных организаций, всей советской общественности об атеистическом воспитании трудящихся, разоблачать фальшь и клевету идеологов империализма.

И тут не обойтись без всесторонне подготов-

ленных, опытных кадров атеистов. В отличие от других пропагандистов атеист имеет дело с предубежденными людьми, которые ему мало верят, стоят на противоположных позициях. Всякий промах атеиста немедленно используется против него проповедниками религии с ее тысячелетним опытом воздействия на человека. Без людей, хорошо знающих вопросы научного атеизма, умеющих аргументированно вести идейную борьбу с религией, нечего и думать о постановке широкой и действенной атеистической работы.

Какие же формы антирелигиозной пропаганды наиболее успешны, оправдали себя? Вечера вопросов и отве-

тов, устные журналы, кинолектории, читательские конференции с обсуждением произведений литературы по научному атеизму, выступления бывших священнослужителей и верующих, порвавших с религией.

Религиозные ритуалы живучи главным образом потому, что они связаны с бытом людей, со многими традициями и привычками. И победить их можно только тем же оружием, т. е. широким внедрением в жизнь новых праздников и обрядов.

Необходима и наступательная устная пропаганда атеизма, основанная на научном знании, на ярких и близких людям фактах. Опытные пропаганди-

сты стремятся к ясности, логике, постепенно расшатывая религиозные представления, ведут человека в светлый мир научного знания. В душевной, товарищеской беседе они стремятся сегодня заронить сомнения в религиозных догматах, завтра — углубить это сомнение, шаг за шагом отвоевывать у религии человека.

И тем успешнее пойдет эта работа, если в антирелигиозной пропаганде будут участвовать наиболее опытные партийные пропагандисты, используя при этом разнообразные формы и методы, все средства идеологического воздействия в атеистическом воспитании людей.

**А. СТЕПАНОВА,**  
(ТАСС).

# Заботы семьи и школы — всегда едины

## Слово к родителям

Недавно в районном Доме культуры состоялась общегородская родительская конференция. Участники ее приняли обращение ко всем родителям школьников района. В обращении указывается, что 1980—1981 учебный год совпал с важным событием в жизни партии и Советского государства — с периодом подготовки к XXVI съезду КПСС, который определил новые задачи в деле воспитания подрастающего поколения. В нем отмечается положительный опыт работы отдельных родительских комитетов, целенаправленные действия которых помогают в комплексе решать воспитательные задачи, подчеркивается, что во многих школах стали традиционными такие формы связи семьи и школы как собрания, конференции, лектории, родительские университеты. Родители — частые гости школы: посещают ученические вечера, выставки, клубы выходного дня, помогают школам в ремонте, в оборудовании учебных кабинетов, строительстве спортивных площадок. Далее в обращении подчеркивается, что во взаимодействии школы и семьи еще немало нерешенных проблем. Не

везде должным образом организовано педагогическое просвещение родителей. Школа и общественность не всегда едины в своих требованиях, слабо влияют на тех, кто неверно понимает свои родительские функции.

Участники конференции призвали всех родителей, общественность, руководителей трудовых коллективов добиваться единства в воспитании детей, постоянно содействовать школе в улучшении учебно-воспитательной работы, активизировать деятельность семьи и школе, комиссий по работе с детьми в профсоюзных организациях, на предприятиях и в учреждениях города, оказывать практическую помощь в подготовке школ к новому учебному году, в оборудовании учебных кабинетов, содействовать в трудоустройстве, в овладении профессией.

Наш долг, говорится в обращении, воспитывать в наших детях чувство советского патриотизма, социалистического интернационализма, активную жизненную позицию, верность революционным, боевым, трудовым традициям Коммунистической партии, советского народа.

Быть родителями — одна из самых трудных, ответственных обязанностей. И их не накладывают, их принимают на себя добровольно. И ребенок не выбирает себе семью, где ему родиться. Но с его появлением узы семьи укрепляются,

Среди них следует назвать семьи Нургалеевых, Казачковых, Савиновых, Мусиных, Романовых и других, дети которых обучаются в железнодорожной школе №61. Дети в названных семьях получают правильное трудовое и

иные их детей не вызывают никакой тревоги ни в семье, ни в школе.

К сожалению, немало еще и таких семей, где дети предоставлены самим себе. Родители не умеют и не хотят заниматься их воспитанием. Вот, к примеру, семья

Трошкиных, Афанасьевых (школа №3), Алексеевых, Муратовых, Сафинуллиных, Сагдиевых, Шайдуллиных (школа №2) и других.

Никому не секрет, что из таких неблагополучных семей выходят впоследствии трудновоспитуемые подростки. В настоящее время на учете в детской комиссии милиции состоят 11 детей из первой, 5 — из второй, по 7 — из третьей и железнодорожной школ. С каждым из них в школе проводится индивидуальная работа. Таких учеников стараются занять кружковой работой, привлекают в различные секции, закрепляют за ними шефов. На занятиях родительских университетов с лекциями и докладами на правовые темы выступают работники прокуратуры, милиции, народного суда. Но, к сожалению, на них редко присутствуют родители неблагополучных детей. Хочется напомнить им, что без совместных усилий и обоюдного согласия школы и родителей нельзя добиться желаемых результатов в воспитании детей.

## Нужны общие усилия

(Из доклада организатора внешкольной и внеклассной работы школы №2 Т. С. Моковой)

а впоследствии проверяются на прочность. Ребенок многое перенимает от своих родителей по наследству (внешнюю схожесть, черты характера, походку, манеру держаться и т.д.), но умение жить среди людей, быть полезным, добрым, честным воспитывается в детях не одним годом и даже не годами, а всей жизнью. Поэтому личный пример родителей многое означает в воспитании сына или дочери. Полезно помнить всегда слова выдающегося педагога А. С. Макаренко о том, что «... Наши дети — это наша старость. Правильное воспитание детей — это счастливая старость, плохое воспитание — это наше будущее горе, это наши слезы».

В нашем городе немало семей, где воспитанию детей уделяется повседневное внимание.

нравственное воспитание, они хорошо учатся, активны в общественной жизни школы, помогают по домашнему хозяйству. Одним словом, растут отзывчивыми, скромными и доброжелательными.

Тесную связь с преподавателями школы №3 поддерживают родители Минахметовы, Минабутиновы, Спасовы, Ахметвалеевы, Набуллины и другие. А это оказывает им неоценимую помощь в организации семейного воспитания. Общий язык с педагогическим коллективом школы №2 нашли родители Файзуллины, Лыковы, Ппрожковы, Ахметсагировы. И поведе-

Закировых. Обстановка в семье такова, что вызывает серьезные опасения у педагогов школы №61, где учатся дети Закировых. Отец пьет, из-за этого в семье часты скандалы, дети не имеют условий для занятий, часто пропускают уроки. Все это накладывает отрицательный отпечаток на воспитание детей. Подобная обстановка сложилась и в семье Логиновых.

Понятно, почему такие родители стараются обходить школу стороной, избегают общения с учителями. К числу таких родителей, не желающих систематически заниматься воспитанием детей, можно причислить также Хаммадиевых,

## Труд — лучший воспитатель

(Из выступления железнодорожника Г. М. Спасова)

Девятый год я регулярно посещаю школьные родительские собрания. И все эти годы приходится часто слышать фамилию Вульфсон. В этой семье шестеро детей. И все они растут трудолюбивыми, добрыми, отзывчивыми, хорошо успевают по школьным предметам. В этом, несомненно, большая заслуга родителей — Владимира Николаевича и Марии Васильевны. Оба они — скромные труженики. В. Вульфсон — передовик производства, часто бывает в школе, выступает перед ребятами на вечерах встреч. Вспоминается и другая семья, где также шестеро детей. Но о них далеко не всегда услышишь лестное мнение старших. Скорее наоборот, дети не уважают родителей, не приучены к труду, учатся плохо. Корень зла — в родителях, семейном воспитании. Отец этих детей пьяница, дебошир, часто меняет место работы. Не в состоянии дать доброго воспитания и мать. Порой приходится слышать от родителей и такое: «Наше дело накормить, одеть ребенка,

а воспитывать должна школа». Конечно, такое ограниченное понимание родительских обязанностей не может дать желаемых результатов в семейном воспитании.

Мне кажется, главной опорой в процессе воспитания должен стать труд. А первые представления о роли труда в жизни человека ребенок получает в семье. В тех случаях, где родители не любят свою профессию, тяготеют ею, и дети начинают воспринимать труд как тяжелое бремя. Если же взрослые оценивают труд только с точки зрения личной наживы, то и детям прививается корыстное отношение к любому делу.

Родители должны помогать своим детям правильно выбрать профессию. При этом важно помнить такую народную мудрость: «Не то мязело, что трудно, а то, что не дает радости». Никто, например, не назовет хлеб железнодорожника легким. И тем не менее, и в этой профессии су-

ществует преемственность поколений. Только на нашей станции трудится несколько династий железнодорожников. В их числе — Денисовы. Почетный железнодорожник Александр Антонович Денисов унаследовал профессию от отца. Его жена — Мария Ивановна — тоже была железнодорожницей. Избрали эту не легкую профессию и старшие дети Денисовых. Двое младших сыновей также мечтают стать железнодорожниками. Все это результат того, что дети в этой семье постоянно находились под благотворным влиянием своих родителей, были свидетелями их трудовых будней.

Часто на страницах районной газеты мы находим материалы о передовиках производства и их фотоснимки. Мне кажется, немалую пользу в воспитании детей может дать совместное прочтение подобных заметок, беседа об общих знакомых, отличившихся в труде.

Зам. редактора  
Г. А. ДАВИДОВА.



Педагогический коллектив школы №3 строит свою работу в тесном контакте с родителями учащихся. Это способствует дальнейшему со-

вершенствованию учебно-воспитательного процесса.

На снимке: завуч Ю. П. Савельева (вторая справа) и препода-

ватель географии А. П. Давыдов с родителями В. А. Изотовой, О. Н. Леверкиной и Ф. Г. Фазиевой.

Фото В. Данилова.

## Кустовой семинар

15 марта в с. Егоркино прошел кустовой смотр строя и песни. В нем приняли участие всего семь сельских школ. Жюри высоко оценило выступ-

ления учащихся Кар-Горской, Аксумлинской восьмилетних и Егоркинской средней школ. Победителями признаны юнармейцы Кар-Гор-

ской восьмилетней школы.

Н. МАКЕЕВА,  
председатель учкома Кар-Горской восьмилетней школы.